Mit Bitte um Weiterleitung an: 
PRAESIDENT 
Juan Manuel Santos 
Presidente de la República 
Casa de Nariño, Calle 7. No 6-54 
Bogotá, KOLUMBIEN 

Sehr geehrter Herr Präsident, 

ich habe erfahren, dass in der Nacht vom 4. auf den 5. Juli in Cali im Südwesten Kolumbiens eine Transfrau tot aufgefunden wurde. Zwei weitere Transfrauen wurden bei einem Angriff mit Messerstichen verletzt. Eine von ihnen starb infolge ihrer schweren Verletzungen. Ich bin sehr besorgt um die Sicherheit der Transfrauen, die angegriffen wurden. Bitte stellen Sie sicher, dass in strikter Absprache mit den Betroffenen Maßnahmen zu deren Schutz ergriffen werden. 
Führen Sie bitte eine vollständige und unparteiische Untersuchung zu den Tötungen und dem Angriff in Cali am 4. und 5. Juli durch und überprüfen Sie dabei auch die Möglichkeit eines transphobischen Motivs. Veröffentlichen Sie die Ergebnisse dieser Untersuchung und stellen Sie die Verantwortlichen vor Gericht. 

Mit freundlichen Grüßen 

Please forward to:

PRESIDENT

Juan Manuel Santos

Presidente de la República

Casa de Nariño, Calle 7. No 6-54

Bogotá, Colombia

Dear President Santos,

I have learned, that in the night from July 4 to 5 in Cali in the Southwest of Colombia a transwoman has been found dead. Two other transwomen were injured, one of them fatally, following attacks with knives during a separate incident, also in Cali. I am very concerned about the security of the transwomen, who have been attacked. 

Please ensure, that in strict accordance with the concerned persons protection measures will be taken for them.

Please order full and impartial investigations into the killings and attacks in Cali on 4 to 5 July, taking into account the possibility of a transphobic motive, publish the results and prosecute those responsible.

With kindest regards
